## BANCO SANTANDER MÉXICO INFORMA SOBRE SU DECISIÓN DE AMORTIZAR EN SU TOTALIDAD, EL SALDO INSOLUTO DE SUS OBLIGACIONES PERPETUAS, SUBORDINADAS, NOPREFERENTES, SUSCEPTIBLES DE SER CONVERTIDAS EN ACCIONES, REPRESENTATIVAS DE LA PARTE BÁSICA NO FUNDAMENTAL DE SU CAPITAL NETO EMITIDAS EN 2016

Ciudad de México, México, a 8 de diciembre 2021 – Banco Santander México, S.A., Institución de Banca Múltiple, Grupo Financiero Santander México (BMV: BSMX; NYSE: BSMX) ("Banco Santander México") anunció hoy que ha comunicado a los tenedores, a través del *Depository Trust Company* (DTC), sobre su determinación de pagar, en su totalidad, el saldo insoluto de E.U.A. \$500 millones de dólares de obligaciones perpetuas, subordinadas, no preferentes y susceptibles de ser convertidas en acciones (perpetual subordinated non-preferred contingent convertible additional tier 1 capital notes), representativas de la parte básica no fundamental de su capital neto, emitidas el 29 de diciembre de 2016 (los "Instrumentos de Capital AT1 2016").

Los Instrumentos de Capital AT1 2016 serán pagados a su valor nominal el 20 de enero de 2022, junto con los intereses devengados y no pagados hasta, pero no incluyendo, dicha fecha.

El presente evento relevante no constituye una oferta o una solicitud de oferta de suscripción o adquisición de valores, ni se llevará a cabo ninguna oferta, solicitud o venta de valores en algún estado o jurisdicción en la que dicha oferta, solicitud o venta sea ilegal antes de su registro o calificación conforme a legislación aplicable de dicho estado o jurisdicción.

## ACERCA DE BANCO SANTANDER MÉXICO (NYSE: BSMX BMV: BSMX)

Banco Santander México, S.A., Institución de Banca Múltiple, Grupo Financiero Santander México (Banco Santander México), uno de los principales bancos en México, ofrece una amplia gama de productos y servicios financieros, incluyendo la banca comercial e individuos, servicios de asesoría financiera, así como otras actividades de inversión. Banco Santander México ofrece una plataforma de servicios financieros dirigida a los segmentos medio y alto de la población y pequeñas y medianas empresas. También proporciona servicios financieros integrados a las grandes compañías multinacionales en México. Al 30 de septiembre de 2021, Banco Santander México tenía activos totales por Ps.1,669 miles de millones y más de 19.4 millones de clientes. Con sede en la Ciudad de México, la compañía opera 1,350 sucursales y oficinas en todo el país y cuenta con un total de 24,901 empleados.

## Contacto Relación con Inversionistas

Héctor Chávez López – Managing Director - IRO + 52 (55) 5269-1925 hchavez@santander.com.mx

Relación con Inversionistas investor@santander.com.mx

